

交通部门督查菜花二期工程

近日,副市长、市交通运输局局长、党委书记沈德才一行,专项督查菜花二期亮化、绿化工程施工情况。

在菜花二期工程景区600m施工现场,沈德才听取了建设办的现场汇报,并详细询问了施工工艺、施工周期。他要求施工单位加大人员投入、分组施工,力争在春节前完成所有亮化工作,给老百姓增添节日气氛。同时,绿化单位要尽快对路肩、边坡修整,及早准备苗木,对适宜栽种的品种立即组织栽种,保证菜花节前完成所有绿化工作,以优美整洁的景区大道迎接第九届中国兴化菜花旅游节的八方游客。

菜花二期项目分管领导陪同督查。(张桂堂 王玉松 张 敏)



我市交通今年计划投资28亿元 实施“31866”工程

今年,我市交通计划投资28亿元,紧紧围绕“决战五年、公铁水空、创新融合、立体交通”的战略部署,实施“31866”工程。

一是建成3条重要通道,即兴泰高速、平旺湖通湖公路、李中森林至徐马荒连接线;二是续建1条省道项目,即229省道兴化段改扩建工程安丰至戴南段;三是新开工8个项目,即351省道昌荣至204国道段、长安北路工程、202县道合陈至大营段、305县道

戴南段改扩建工程、310县道沈埭至229省道段、351省道至徐马荒连接线、盐靖高速戴南互通改扩建工程、盐靖高速老圩服务区改扩建工程;四是建成6条乡镇连接线,即203县道至新垛连接线改扩建工程、333省道至竹泓连接线改扩建工程、333省道至大垛连接线、229省道至荻垛连接线、352省道至茅山连接线、351省道至永丰镇连接线;五是实施6项民生工程,即加快推进农村公路提档升级工

程、组织实施县道大中修工程、建设开发区码头工程、实施航道养护改善工程、推进公共交通发展、建成撤渡建桥顾林大桥。同时,我市交通运输部门将积极开展阜兴泰高速公路开工建设兴化段、盐泰锡常宜城际铁路、高兴东高速公路、通用机场等重大项目上争工作,加快推进S232改建、S332改建等项目的前期工作,争取项目早落地,早出成效。(沈官宇 陈 蕾)



近日,市运管部门加强对公交车消防设施的安全检查。执法人员深入站场、车厢,对车载消防设备和逃生设备开展全面检查。对车载手提式灭火器、安全锤等设施的配备情况逐一检查,发现缺失、失效的现场督促补齐、更换,保证了每辆公交车的灭火器和安全锤都能够正常使用。柴海山 杨 勇 摄

兴东线航道整治工程方案咨询通过审查

1月6日,泰州市航道管理处在南京组织召开兴东线(兴化段)航道整治工程方案咨询审查会议,省交通厅航道局、兴化市航道管理处的代表和来自省内兄弟航道处的特邀专家参加会议。

会议听取了报告编制单位中设计集团股份有限公司关于该方案咨询设计内容的汇报。

会议认为,兴东线(盐都区航道交汇处-串场河交叉点)航道整治工程方案咨询内容齐全、资料完整,分析论证依据充分,达到了项目研究的深度和目的。《方案咨询》确定了工程建设标准、规模及建设内容,技术路线正确。综合考虑了沿线地形、地貌、地质条件及城镇发展规划等因素,并考虑有利于保护河流生态系统。对航道护岸结构开展多方案

比选,所推荐的设计方案总体合理。工程投资测算的依据、原则、方法基本合理。建议在后续的施工图设计过程中对航道断面和护岸结构型式进一步优化,并根据养护工程的特点和工程实施的可能性,进一步优化调整分期实施方案,对于难以实施的航段明确规划控制意见。

(徐建勋 谭 艳)

229省道完成项目施工图设计交底

1月7日下午,229省道指挥部项目办会同设计单位对项目施工图设计开展技术交底,项目办全体、各总监办、检测中心与项目部组成人员约60人参加交底工作。

229省道兴化段改扩建工程全长55.3公里,本次开工建设的是安丰至戴南段,全长47.26公里,原为二级公路,现拓宽成路

基总宽245米的一级公路。由于该项目是沿河道路,东侧有48座跨河桥梁,东西两侧有700多处搭接道口,同时道路两侧居民、企业较多,项目设计综合了各项技术难题,施工十分复杂。设计单位重点从路线、纵断面设计、路基、路面、桥梁与辅道设计要加以宣

贯,现场回答参建单位的疑问,并分类将予以书面回复。技术交底会后,项目办同步组织周例会,各参建单位通报项目部组建情况,项目分管领导从项目部组建、施工队伍落实、粉喷桩试验、地方矛盾协调等10个方面提出具体要求。(张桂堂 李扣龙)

多部门联合督查客运企业包车管理工作

为加强我市包车客运市场管理,促进道路旅客运输市场安全发展,有效遏制和减少道路旅客运输重特大事故,日前,由市交通运输局、公安局、安监局、旅游局等部门组织的联合督查组对包车客运企业开展客运专项督查。

督查组分别听取了2家客运企业(大运、华通)的旅游包车安全工作汇报,查看了相关的规章制度、包车合同、安全检查记录、驾驶员教育培训档案、安全活动台账等,随机抽查了旅游车辆的GPS运行轨迹图及GPS监控记录,对两家企业包车管理工作亮点给予高度评价,对存在的不足提出整改建议和要求。各单位接受专项督查工作,表示这是一次相互学习交流的机会。

督查组指出,下一阶段各客运企业安全工作要着重做好春节期间交通安全保障,从车辆自备数、车辆安全、驾驶员资质、行车路线等方面加强客运安全监管,规范包车客运市场,加强安全管理,降低客运包车事故隐患发生概率,维护包车客运市场良好秩序,保障包车客运安全生产形势平稳。

(沈 翀 沈 玥)

安丰路政人员登门宣传公路管理法规



为更好地宣传公路管理法律法规,强化执行《公路两侧违法建设管理工作责任追究办法》的工作力度,营造良好的学法守法氛围,进一步激发公路沿线群众的爱路护路意识,1月5日上午,安丰路政人员联合大营镇农路办,冒雨深入辖区内行政村村部和村两委主要负责人家中,登门宣讲委办42号文件,发放宣传资料,详细解释重要条款,村干部阅读后主动在法制宣传登记表上签名确认。

同时,安丰路政邀请村两委干部对路政管理工作提意见建议,在新的一年里一如既往地支持交通、关心交通、理解交通。

下一步,安丰路政将在登门宣传的基础上,不断创新宣传方式,加大宣贯的力度,使公路法律法规家喻户晓、人人皆知,全面推进交通普法全覆盖。

(罗国珍 王 敏)



●开展人民防空教育的目的是什么?
答:开展人民防空教育的目的是:提高全民的爱国主义热忱,增强国防观念和人民防空意识,掌握人民防空的基本知识和技能。
●人民防空教育的意义是什么?
答:人民防空教育的意义是:(一)开展人防教育,能大大激发人们的爱国热情,增强建设祖国的责任感和使命感,对提高广大青少年特别是在校学生的品德素质和学习科学文化知识的自觉性具有十分重要的作用。(二)开展人防教育,可使广大群众特别是青少年运用所学的人防知识进行有效的自救互救,将大大减少战争伤亡,有效地保存战争潜力,从而提高人民防空的整体防护能力,增强国防实力。(三)人防知识是直接关系到个人的生存安危的必备知识。同时,人们熟悉对平时灾害的应急指挥程序和应急行动方式,将对战时防空袭行动起到直接的演练效果。(四)在青少年中开展并普及人防教育,对贯彻党的教育方针,全面推进学校素质教育,培养新世纪的接班人,都具有十分重要的意义。

齐抓共管助推全民创业

□本报记者 朱 莲

今年是我市实施“全民创业大突破”三年目标计划的攻坚之年,为进一步激发城乡劳动者的创业意识,更好地服务经济转型和企业发展的需要,坚持把推进全民创业与服务民生、促进群众增收相结合,我市多部门齐抓共管,共同营造宽松的创业环境,提高群众的创业能力,全面推动我市全民创业工作。

据了解,2016年1-11月,我市组织各种创业培训班98期,共培训5364人,完成目标任务的107.3%;其中创业意识培训班2199人,共26期;创业能力培训班811人,共29期;电子商务创业培训2021人,共23期;企业家培训333人次,共20期。由此新增创业10634人,创业带动就业31902人。

培训,为创业者传经送宝

我市出台《关于加快推进“人才强企”的实施办法》后,始终把服务企业、促进转型升级作为企业培训工作的出发点和落脚点,着眼帮助企业解决实际问题,通过精选优质培训资源,进一步增强企业培训的针对性和实效性。

企业家们学习充电的主要途径是参加培训课程、讲座和行业交流。张光华曾在企业家研修班学习一年,最大的收获就是不断更新了陈旧的发展理念,也拓宽了思维方式。他说,如何推进自主创新、制度创新,如何充分利用资本平台开展股权融资是现代企业面对的选择。“过去只追求做大产量,现在定位是做优品,往高新技术方向发展。”张光华说,铸钢企业毕竟属于高耗能、高污染行业,在开发区经营好江苏信达特钢科技有限公司的同时,2015年,他在昭阳工业园区又创办了江苏优华达环保科技有限公司。作为中国科学院城市环境研究所炭材料研发生产基地,该企业主要生产椰壳活性炭、果壳活性炭、木质活性炭、空气滤料、水净化材料等,是各类活性炭产品及环保设备、活性炭成套设备技术研发与制造的综合型企业。

张光华告诉记者,产品原料都是从印尼、马来西亚等热带国家进口,产品主要销售于核电站、饮用水净水器厂家、污水处理厂。目前,企业一直处于成套设备自主研发阶段,车间内部分设备已在安装和调试,待各项质量指标达到标准后才对外销售,明年将重点在



泰州市新合作电子商务有限公司创业孵化基地。

市场运行、企业上市等方面下功夫。

孵化,为创业者保驾护航

创业孵化基地已经成为大众创业的沃土。创业乏力时,有培训跟进;专业能力不足,有专家团队指导。在我市8个创业孵化基地里,针对创业者都设有一站式服务平台,包括申请场地、项目评审、政策咨询、业务代办等,真正实现全链条“保姆式”服务。

截至11月底,市电子商务培训中心已举办了23期培训班,参训人员2021人,为有意创业的青年实行全程保驾护航。电商“110”服务中心指挥长蔡凯告诉记者,目前中心已为数百家淘宝店主解答了技术和业务上碰到的难题。

2010年毕业于南通纺织技术学院的庞俊星,所学专业与染整有关,在南通的一家纺织企业工作3年后回到兴化。“现在是互联网时代,我一直有参与电商创业的热情,却苦于不懂‘门路’,自从参加培训后,简直太受益了。”庞俊星说,他是从零基础开始学起,再一步步实现网销盈利。当初经朋友引荐,他拨通了“83269110”电商服务热线电话,经过一番咨询

后参加培训,对网店管理、产品上架下架、图片文字编辑有了初步了解,但对淘宝店运营、美工等方面的操作知识相对欠缺。在有关专业人士的帮助下,他熟练掌握了淘宝店铺的开店流程以及店铺的基本设计模块、经营技巧等,并以销售兴化土特产为主,年销售额20万元左右。

在富民蔬菜批发市场,60多岁的朱玉喜正在整理筐中的新鲜蔬菜。他说,自己从事蔬菜批发生意有20多年,从2014年入驻该创业孵化基地后,现有的3间摊位由于享受“免两年租金”的扶持政策,已为他节省租金9万元。“这些果蔬大多供应城区农贸市场和酒店,物流配送车从扬州过来后,每晚11点多就开始忙活了。”朱玉喜说,选择这里正是看中了既有便利的交通优势,也能享受许多优惠政策,春节期间是生意最好的时候,一天销售额最多有1万多元。

新闻链接——

全民创业培训。全年免费培训15000人次,其中创业培训5000人次(电子商务培训2000人次,企业家培训350人次),新型职业农民培训10000人次。
——摘自2016年兴化市第十五届人民代表大会第五次会议《政府工作报告》



提醒关注 天气变化

“湿冷”走了 “晴冷”接棒

告别阴沉,阳光拉开新一周的序幕,早晚的寒意也有所稀释。今日,我市气温有所回升,最高气温在8℃左右,最低气温只要1℃,只可惜晴好天气只是昙花一现,阴雨天气还将卷土重来。俗话说:“冬季戴顶帽,如同穿棉袄。”在“三九”天,头部的保暖与人体的热平衡有着十分密切的关系。冬季出门戴帽,应特别注意帽子要能护住耳朵,老人在外出时更应注意随时戴上帽子。因为在寒冷的冬天,人们穿上了厚厚的服装,热量就主要从头部、手部等暴露部位散失,因此戴好帽子、手套等有助于保存身体热量。(张鸾鸾)

只因一点不愉快,他将情人裸照发到朋友圈

一男子因侵犯他人隐私被拘留

本报讯(通讯员 王崇伦 记者 冯兆宽)一对情人,只因一点小小的事情而引发不愉快,男方竟然将女方的裸照发到她的朋友圈里,由此引发轩然大波,女方愤而向警方报案。1月3日夜里,男方因侵犯他人隐私被市警方治安拘留。

据南沧派出所办案民警介绍,自2009年开始,各有家室的小良和贝贝(化名)相互吸引,迅速发展成情人关系,两人这一好就是六七年。但近日,这两人却为了玩手机而发生不愉快,竟由情人变成了仇人。

新年伊始,小良和贝贝两人抛开家人一起欢度元旦,在假期中,小良使用贝贝的手机玩微信红包,贝贝不乐意了,坚持要回自己的手机,小良玩得兴起,就是不给,二人闹得不欢而散。回家后的贝贝用微信继续与小良争论,小良彻底被贝贝激怒,1月2日上午,失去理智的小良用贝贝的手机在贝贝微信朋友圈内发了一张贝贝睡着的露点照片,同时将该照片发给了贝贝的好友。

几分钟后,小良发觉闹得有点过分了,遂将自己发在贝贝朋友圈中的照片删除了,而此时贝贝陆续接到朋友发来朋友圈截图的照片,才知道小良将自己的裸照发到了网上。

次日,贝贝在好友的陪同下到公安机关报警,南沧派出所接警后,迅速开展调查工作,并将小良传唤至公安机关接受询问。在民警面前,小良对自己的行为供认不讳,并表达了自己的悔意,希望得到贝贝的谅解。

在此,民警提醒广大市民,不正当的男女关系受到的是社会公德的制约,但是违反法纪将受到法律的制裁。小良认为贝贝会碍于“情人”的关系,不愿意到公安机关报警,但是殊不知他自己“禽人”的行为将自己推入了万丈深渊。1月3日夜里,小良因侵犯他人隐私被市警方治安拘留。



新年“第一跑”

1月8日,市跑步协会在市体育场举办了“吴江农村商业银行杯”跑步活动,全市共有6个代表队,135人参加。图为队员们正在跑道上冒着冬雨跑步。

张青 梅立成 摄